1. Vypočítaj
a) 3.20 - 5.3=
b) 30 + 15 : 5 - 10 =
c) 3.(20+5) -53=



     2.     Pri delení  urob skúšku správnosti:
             98 : 8=




4. Zisti súčet čísel: 
       123123;   3312;   22331



5. Zisti rozdiel čísel    25 a 211





6. Ferovi kúpili   loptu a  tenisky. Tenisky boli o 15 € drahšie  ako lopta. Lopta stála 6 €. Koľko  im zostalo eur, ak platili 50 eurovou bankovkou?








7. Janko má 54 známok. Jurko má o 25 známok viac ako Janko. Zuzka má o 30 známok menej ako Janko. Koľko známok má Jurko a koľko Zuzka? 







8. Doplň :
5 x .......=45			........x 8= 32				72:...........=8
6 x .......=24			........x 6= 54				27:...........=9
7 x .......=35			........x 7= 42				63:...........=9
